

# ЗАВЕТ ЛЕНИНА

Орган Крапивинского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 28-й  
№ 43 (2463)

СУББОТА, 9 апреля 1960 года

Цена 15 коп.

## Вовремя подготовиться к посеву кукурузы и картофеля

В этом году колхозы и совхозы значительно расширяют посевы пропашных культур: предстоит посеять 8400 гектаров кукурузы и 2270 гектаров картофеля. Эти ценные кормовые культуры занимают ведущее место в создании кормовой базы для общественного скота. Труженики нашего района обязались получить с каждого гектара по 350 центнеров зеленой массы кукурузы и по 125 центнеров картофеля. Большая и ответственная задача! Надо много и кропотливо поработать, быть готовым к весенне-полевым работам.

Но не так думают многие руководители колхозов и совхозов. В районе не хватает посадочных машин, из-за чего нагрузка на каждую кукурузосажалку превышает 140 гектаров, а картофелесажалку—60. Одно это должно встремовать агрономов, механиков, бригадиров и других руководителей, подтолкнуть их на ускорение темпов ремонта этих машин. Но несмотря на это, в большинстве хозяйств посадочные машины разбросаны по усадьбам, не очищены от грязи и снега. Механики не знают, какой требует ремонт. В прошлом году многие выехали в поле с разукомплектованными агрегатами, и им приходилось в горячее время полевых работ разыскивать мерную проволоку и другие крайне необходимые детали. Что думают руководители колхозов «Путь к коммунизму», «Заветы Ильича», имени Матросова, имени Калинина, имени Ленина, «Гигант» или Барочатского и Тарадановского совхозов? Ведь у них еще не отремонтировано ни одной сажалки.

Решающее значение в получении высоких урожаев имеет правильный выбор земельных участков, их обработка и удобрение. К сожалению, до сих пор эти важные вопросы еще не решены. Так, например, из 80 тысяч тонн перегноя, необходимого для удобрения посевных участков под кукурузу и картофель, вывезено всего лишь около 8 тысяч. Колхозы «Путь к коммунизму», имени Матросова, имени Кирова, имени Ленина и Барочатский совхоз к вывозке удобрений еще не приступили. Инициаторы этого дела—комсомольцы колхоза «Победа» очень много говорили о своих планах, но прошло с тех пор уже более шести месяцев, а вывезено ими было всего лишь 320 тонн, менее 10 процентов к плану.

Ускорить подготовку к полевым работам могли бы специализированные звенья. Они бы закончили в короткие сроки ремонт техники, подготовку участков и вывозку удобрений на поля, ибо члены звеньев более других заинтересованы в получении высоких урожаев кукурузы и овощей, это—их прямой долг. Звеньев в районе создано 55, но они пока еще существуют на бумаге, в списках. Люди, выделенные в них, по-прежнему заняты на других работах, не связанных с подготовкой к весеннему севу пропашных культур.

В 1959 году в некоторых хозяйствах кукурузоводов не учили агротехнике возделывания пропашных культур, в результате чего сев там был проведен некачественно, без соблюдения квадратов, с завышением нормы высева и другими нарушениями, что впоследствии привело к излишним затратам труда и снижению урожайности кукурузы и овощей.

Правильно сделали в Уньгинском совхозе. Они создали 14 звеньев, в которые выделили необходимое количество механизаторов и других рабочих. Звенья полностью переключены на подготовительные работы. Под руководством специалистов кукурузоводы ежедневно по 3—4 часа в день занимаются изучением агротехники возделывания пропашных культур. И результаты не замедлили сказаться. Здесь уже почти вся посадочная техника отремонтирована и на поля вывезено свыше 4 тысяч тонн перегноя.

Времени осталось немного, надо спешить. За оставшиеся дни необходимо посадочную технику привести в боевую готовность и подготовить поля.

**Товарищи хлеборобы!**  
**Во всеоружии встретим весенне-полевые работы!**

Кемеровская областная областная  
ГАЗЕТИНО-ЖУРНАЛЬНЫЙ ФОНД ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Как вы выполняете свои обязательства?

## Надои растут из месяца в месяц

В прошлом году за высокие показатели в борьбе за повышение молочной продуктивности коров доярке колхоза „Коминтерн“ Павлине Федоровне Красавиной было присвоено почетное звание „Ударник первого года семилетки“.



Нынче она взяла обязательство получить от каждой коровы по 2900 килограммов молока. С первых дней Павлины Федоровны с честью держит свое слово.

гают Н. С. Хрущев. Вот почему все мы горячо одобляем результаты поездки Н. С. Хрущева во Францию и считаем, что эта поездка укрепит дружбу между советским и французским народами.

Хорошо выразил настроения коллектива Московского автомобильного завода имени Лихачева сверловщик механизированного цеха № 4 В. Крупинин. Он сказал:

— Читая газеты, просматривая телепередачи, с большим удовлетворением видишь, как тепло встречают главу Советского правительства—посланца мира и дружбы во всех городах Франции. Это яркое свидетельство того, что талантливому и миролюбивому народу Франции близки идеи мирного сосуществования и сотрудничества, которые выдви-

— Дружба советских и французских патриотов скреплена совместно пролитой кровью в борьбе с фашизмом, как же нам не дорожить этой дружбой! Поездка товарища Хрущева — это исторический этап

## Сводка

о надое молока за первую пятидневку апреля 1960 года

(В первой колонке показан надой молока на фуражную корову за 5 дней, во второй—увеличение (+) или уменьшение (—) по сравнению с этим же периодом прошлого года, в третьей—товарность молока в процентах).

(Надой показан в килограммах)

1. Коминтерн . . . . .	30,3	—19,9	70
2. Заветы Ильича . . . . .	27,5	+ 0,0	60
3. Имени Матросова . . . . .	24,7	—2,1	82
4. Гигант . . . . .	24,7	—2,4	66
5. Имени Ленина . . . . .	23,1	—13,5	86
6. Имени Кирова . . . . .	20,9	—7,4	63
7. Победа . . . . .	19,9	—5,2	79
8. Путь к коммунизму . . . . .	17,5	—6,6	58
9. Имени Калинина . . . . .	12,1	—13,4	78
По колхозам . . . . .	22,6	—7,4	70
<b>Совхозы</b>			
1. Мельковский . . . . .	30,6	—	76
2. Барочатский . . . . .	26,6	—4,2	80
3. Уньгинский . . . . .	25,2	—	81
4. Тарадановский . . . . .	23,7	—6,7	72
5. Мунгатский . . . . .	17,6	—5,4	82
По совхозам . . . . .	23,6	—	79
По району . . . . .	23,2	—4,7	76

В январе при дойке вручную она получила от своей группы 2368 литров молока. Чтобы успешно справиться с обязательством, знатная доярка за короткое время освоила механическую дойку. Уже первый месяц применения этого прогрессивного метода дал положительный результат: в феврале тов. Красавина надела от своей группы 3481 литр молока.

Механическое доение выгодно тем, что одна доярка может обслуживать значительно больше коров, чем при ручной дойке. Павлина Федоровна набрала группу в 23 коровы. И с этим количеством доярка справляется успешно. В марте валовой надой составил 4544 литра, то есть, почти по двести литров от коровы.

8 марта тов. Красавина получила поздравительную телеграмму областного комитета КПСС и облисполкома. В ней выражено желание дальнейших успехов в деле краткого подъема производства сельскохозяйственной продукции. Итоги первого квартала говорят о том, что трудовые успехи Павлины Федоровны будут расти с каждым месяцем.

На снимке: П.Ф. Красавина.

Фото Н. Сергеева.

в развитии советско-французских отношений. Народ Франции увидел в лице Н. С. Хрущева мудрого политика, глашатая мира и отдал ему свою любовь, свои симпатии. Хочется верить, что дружественные отношения между нашими странами будут и впредь крепнуть на благо мира во всем мире.

С глубоким удовлетворением восприняли результаты исторической поездки Н. С. Хрущева во Францию трудящиеся Латвии. Руководитель бригады коммунистического труда Рижского судоремонтного завода Ян Сваринский заявил:

— Мы с большим интересом следили за поездкой Н. С. Хрущева по Франции, с гордостью читали его выступления. Результаты исторического визита говорят о многом: у Советского Союза, последовательно проводящего политику мира, миллионы друзей за рубежом. Мы приветствуем достигнутую договоренность о развитии дружеских отношений между СССР и Францией.

Слова горячей благодарности Н. С. Хрущеву за его неутомимую деятельность на благо мира высказывают трудящиеся Ленинграда, Днепропетровска, Вильнюса, Ярославля, Баку, Ашхабада, всех городов и сел необъятной Советской страны.

TASS

К 90-летию со дня рождения В. И. Ленина

## Великий и простой человек

А. В. ЛУНАЧАРСКИЙ

### Ленин в Совнаркоме

При Ленине в Совнаркоме было делально и оживленно.

Уже при нем утвердились внешние приемы рассмотрения дел: чрезвычайная строгость в определении времени обращений, будь то свои докладчики или докладчики со стороны, будь то участники в дискуссии. Требовалась чрезвычайная сжатость и деловитость от каждого высказывавшегося. В Совнаркоме царило какое-то стущение настроение, казалось, что самое время сделалось более плотным, так много фактов, мыслей и решений вмещалось в каждую минуту. Но вместе с тем не было заметно ни самомнительного привкуса бюрократизма, игры в высокостащенность или хотя бы напряжения людей, производящих неносительную работу. Больше чем когда-нибудь при Ленине казалась эта работа при всей своей ответственности «легкой».

Сам Ленин любил всегда смеяться. Улыбка на его лице появлялась чаще, чем у любого другого. Раньше, на благодатный английский, отметил эту паклонность к веселому, беззаботному смеху у величайшего из людей нашего времени и правильно ее понял: «Это смех силы», — говорил Рансом, — и эта сила заключается не только в огромных способностях Ленина, но и в его коммунизме. Он обладает таким совершенным ключом для отыскания общественных тайн и трудностей, коммунизм дал ему такую уверенность в незыбломости прогноза, что, конечно, никакой другой деятель не может быть так уверен в себе, своих планах, своих проектах».

Так или приблизительно так (за смысл ручаюсь) говорил Рансом.

Работали в Совнаркоме споро, работали бодро, работали с шутками.

Ленин добродушно принципиался хохать, когда ловил кого-нибудь на курьезном противоречии, а за них смеялся и всегда длинный стоп крупнейших революционеров и новых людей нашего времени — над шутками самого же председателя, который очень любил смеяться, или кого-либо из докладчиков. Но сейчас же после этого бурного смеха наступала вновь та же серьезность и также быстро, быстро текла река докладов, обменявшись, решений.

Надо было видеть, как слушает Ленин. Я не знаю лица, прекраснее, чем лицо Владимира Ильича. На лице его покоялась печать необычайной силы, что-то львиное ложилось на это лицо и эти глаза, когда, задумчиво смотря на докладчика, он буквально впитывал в себя каждое слово, когда он подвергал быстрому, меткому дополнительному допросу того же докладчика.

Хотя в Совнаркоме было много первоклассных светлых голов, но Ленин обыкновенно быстрее других прорабатывал все вопросы и приходил к заключенному решению. Однако в этом не было ни малейшей стремления так сказать ис-

Советов бросает на фронт луч-



В. И. Ленин на Всероссийском субботнике работает на переноске дров во дворе Кремля 1 мая 1920 года.  
Архив ИМЛ

Г. С. СОКОЛОВ

### Ленин

#### воодушевлял

1919 год. Осень. Белые заняли Орел и грозят захватом красной кузницы — Тулы. Ленинские Центральный Комитет партии для защиты Страны стремления так сказать ис-

В честь великой даты

## В Сарапинской школе

Готовятся  
к ленинским дням

Пионеры Сарапинской семилетней школы ведут большую подготовку к ленинским дням. «Учиться, жить и работать по-ленински», — под таким девизом проходят сборы отрядов. Четвертый класс готовит альбом о детстве Ильи. В младших пионерских отрядах и у октябрят проводятся читки рассказов о Ленине, разучиваются стихотворения и песни. Ученики первого класса готовят литературно-художественный монтаж «Музей В. И. Ленина».

По пионерам считают, что подготовка к ленинским дням — это не только альбомы, монографии, посвященные Владимиру Ильичу. Прежде всего — это хорошая учеба и полезная интересная работа. Хорошо работают пионерки. Они помогают пионерам, очищают снега крыши домов, носят воду, колют дрова. Пенсионеры сердечно благодарят пионеров. Они просили подробнее рассказать о далекой Сибири. Коротко написала о себе, что учится хорошо, любит ее занятием является коллекционирование почтовых марок, она очень просит своих новых друзей прислать ей марки ССР. В этот же день пионеры 5 и 7 классов написали Эльке Вендланд, ученице пятого класса из деревни Долки. Она сообщила, что была очень тронута письмом пионеров из Советского Союза и с большой радостью будет вести с ними переписку. Она просила подробнее рассказать о далекой Сибири. Коротко написала о себе, что учится хорошо, любит ее занятием является коллекционирование почтовых марок, она очень просит своих новых друзей прислать ей марки ССР. В этот же день пионеры 5 и 7 классов написали Эльке Вендланд подобно своему колхозу «Гигант», о том, как они отдыхают. Выслали ей газету «Ионерская правда» и пионерский значок.

Н. Трушин.

### Барельеф В. И. Ленина на вершине Тянь-Шаня

5 апреля из высокогорного прохода на Тянь-Шань Киргизскую столицу возвратились участники альпинистской Фрунзенского завода сельскохозяйственного машиностроения. Сейчас они имели запас динамита и горючего.

На следующий день отряд был направлен в Дом Союзов.

Пришли, заняли зал и запели песни. Шум в зале стоял невероятный. Вдруг все стихло, и пронесся шепот: «Ленин!..

Зал взорвался криками «ура» и рукоплесканиями.

Владимир Ильич взошел на трибуну и, улыбаясь, смотрел на нас. Бурно приветствуя, мы долго не давали ему говорить. Но вот все стихло, и Ленин начал свое напутственное слово. Нет, он не говорил, а как бы переливал свои мысли в наши головы, усиливая ненависть к врагам, и те вопросы, которые казались нам непререшимыми, делались простыми, ясными. Он говорил, какими мы должны быть на фронте, как вести себя с красноармейцами, с населением, для чего это нужно.

Конец речи. Снова громкие крики «ура» и долго не смолкающий шум аллюдиментов.

На наши просьбы оставаться до конца митинга товарищ Ленин ответил, что у него неотложные дела в Совнаркоме.

Ленин был не совсем тот.

Он надел очки, чтобы предохранить глаза, и это меняло его. Он по-прежнему бодро вел заседание, прекрасно вникал в суть дел, предлагал окончательные резолюции, но в его речи чувствовалась какая-то беспокойная затрудженность.

Наркомы шептались между собой: «Нравился, выздоровел,

еще есть следы болезни, но

придет, наладится», но вместе с тем где-то в глубине сердца таинственное сомнение. И Ленин вновь скрылся с нашего горизонта, и на этот раз уже окончательно.

Дороги и мосты, находящиеся на их территории.

В прошлом году некоторые хозяйства не использовали средства, отпущеные на эти цели. В непрерывном состоянии находятся проселочные дороги на территории колхозов «Победа», имени Калинина и имени Ленина. Однако план дорожных работ этими артельми выполнен всего лишь на 41—58 процентов.

Жизненно важным для всего района является Панфиловский тракт, который связывает колхозы и совхозы с базами снабжения. Но эта дорога не приведена в надлежащее состояние, проезд по ней не всегда возможен, особенно в зимнее время. Задача состоит в том, чтобы сделать этот тракт проездим в любое время года. В этом деле каждое хозяйство должно принять самое активное участие.

В своем выступлении депутат райсовета тов. Федулов рассказал о плохом состоянии дороги, ведущей из села Салтыковка в город Ленинск-Кузнецкий. Дорога представляет большое хозяйственное значение для Тайдонского леспромхоза. Это хозяйство располагает богатой техникой, материал для ремонта находится неподалеку, но леспромхоз не принимает почти никакого участия в благоустройстве дороги.

Депутат тов. Перязев внес предложение вместо деревянных труб ставить бетонные. Изготовлять такие трубы в районе возможность есть.

Указанный тракт проходит по территории Мунгасского совхоза. Дирекция совхоза, глядя на соседа, тоже не проявляет большого интереса в ремонте дороги. А между тем оба хозяйства несут огромные убытки на преждевременном ремонте автомашин и перекатах.

Председатель поселково-

## С трибуны сессии районного Совета

Успешно завершили зимовку скота и проведем весенний сезов

(Из выступления депутата А. Логунова)

Колхозы и совхозы нашего района имеют все возможности для успешного проведения весенне-полевых работ. Даже в тех хозяйствах, где зябь не была подготовлена полностью под яровые, можно провести весенспасашку за 9—10 рабочих дней, сезов — за 8—9 дней.

Следует отметить, что техники готовятся к посевной плохой. По району еще нужно отремонтировать более 50 тракторов, около 90 сеялок, более 85 тракторных плугов. Из 65 кукурузосажалок подготовлено только 14, отремонтировано 18 картофелесажалок из 35.

В районе создано 55 звеньев по выращиванию пропашных культур. Но работа с ними почти не проводится, если не считать семинара, проводимого в райцентре, и занятый, которые проводятся сейчас в Ульгинском совхозе. Удобрения на полях почти не вывозятся. Колхоз «Заветы Ильи» в 1959 году выполнил на 900 процентов и молока — на 522, Нанфиловский — план по молоку выполнен на 150 процентов, по яйцу — на 160. Ниже этого плана идет плохово. Из 3000 голов молодняка крупного рогатого скота, которые нужно закупить, закуплено только 500.

Нужно по-настоящему организовать закупку продуктов животноводства у населения. У нас есть хорошие примеры работы сельских Советов в этом направлении. Так, Аллатыновский сельсовет план

закупки мяса у населения в 1959 году выполнил на 900 процентов и молока — на 522, Нанфиловский — план по молоку выполнен на 150 процентов, по яйцу — на 160. Ниже этого плана идет плохово. Из 3000 голов молодняка крупного рогатого скота, которые нужно закупить, закуплено только 500.

П

о

ч

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

<div data-bbox="634 1269 638 1280" data-label="Text

# УГОЛОК сатиры и юмора

Председатели колхозов обижаются на Весну: — Приди-то она пришла, а горючего с собой не привезла.

— Да ведь горючим вас должна снабжать РТС, — оправдывается Весна.

Весна права. Но дело в том, что директор РТС

тот. Кузнецов слово «должен» не понимает в смысле «обязан». Он считает, что не станция должна, а ей должны колхозы. Поэтому горючее для сельхозартелей отпускается по аптечному рецепту — не вылечить болезнь, а успокоить ее.



Колхоз имени Матросова от районного центра находится в двадцати километрах, но чтобы во время распутицы туда проехать, приходится сначала проехать 15 километров в противоположную от района сторону.

Это происходит потому, что правление артели не занимается вопросами дорожного строительства.



**Председатель колхоза имени Матросова тов. Волков:** — Надо бы пожаловаться в райцентр на дорогу, но как туда проехать?

В колхозе «Гигант», где председателем первичной организации ДОСААФ Мерзликин, за весь зимний период этого года не было проведено ни одного стрелкового и лыжного соревнования.



Было принято решение о создании кружков

...и кружки появились!

## БАСНЯ

Гвоздь хвастался:  
„Эх ты, Доска,  
Хоть говорят, что ты крепка,  
Но я тебя пробью насквозь—  
Ты лишь Доска,  
А я ведь ГВОЗДЬ!“  
„Не хвастай!—молвила Доска,—

## Гвоздь и Доска

А ну, пробей  
Без Молотка?“  
Вот так иной и важен и  
высок,  
Д в деле, смотришь,  
Нужен МОЛОТОК!  
Ю. Александров.

# Международный ОБЗОР

## ВИЗИТ ВО ИМЯ МИРА И ВЗАИМОПОНИМАНИЯ

У миролюбивых людей всего мира успешное завершение визита Н. С. Хрущева во Францию вызвало глубокое удовлетворение. 11 дней, проведенных в этой стране главой Советского правительства, итальянская газета «Аванти» называет «подлинно историческими как с точки зрения их огромного значения для дальнейшего развития советско-французских отношений, так и с точки зрения упрочения всеобщего мира».

Народ Франции с исключительным радушением приветствовал высокого советского гостя. В горячем приеме, оказанном Н. С. Хрущеву, нашли выражение чувства глубокой симпатии французов к Советскому Союзу, их одобрение советской политики мира.

Выступая по возвращении из Франции на митинге трудящихся Москвы, Н. С. Хрущев отметил, что его переговоры с президентом де Голлем были «очень серьезными и весьма полезными». Итоги переговоров изложены в совместном советско-французском коммюнике (заявлении). В нем подчеркивается, что все неурегулированные международные вопросы должны решаться не путем применения силы, а мирными средствами, путем переговоров. В связи с этим французская газета «Либерасьон» справедливо указывает на общность позиции Франции и СССР по важнейшему вопросу мирного сосуществования.

Обмен мнениями между Н. С. Хрущевым и президентом де Голлем показал, что обе стороны считают разоружение самой неотложной задачей современности. В результате обсуждения вопросов, относящихся к Германии, было отмечено, что урегулирование их путем переговоров имело бы важное значение для дела мира и безопасности в Европе. Указывая на взаимную заинтересованность народов СССР и Франции в устранении угрозы западногерманского милитаризма, индийская газета «Хиндустан» пишет: советско-французское сотрудничество могло бы послужить гарантшей против возрождения военной опасности в центре Европы.

Поездка Н. С. Хрущева во Францию и ее итоги способствуют дальнейшему развитию экономических и культурных связей между обеими странами. В коммюнике выражена заинтересованность французских деловых кругов в развитии торговли с Советским Союзом, а торговля, как известно, важный фактор укрепления мира. Делу улучшения отношений между Францией и СССР служат также подписанные 2 апреля соглашения о сотрудничестве обеих стран в

области культуры, науки и техники и использования атомной энергии в мирных целях.

Мировая общественность считает, что поездка Н. С. Хрущева во Францию имеет огромное значение для предстоящего совещания глав правительств СССР, США, Англии и Франции. «Визит Н. С. Хрущева,—отмечает бельгийская газета «Суар»,—значительно увеличил шансы на успех майских переговоров в верхах».

## Кровавые преступления расистов

Сообщения о последних событиях в Южно-Африканском Союзе (ЮАС) рисуют мрачную картину расистского производства в этой стране. Ее население составляет 14 миллионов человек, из которых свыше 10 миллионов негры и выходцы из стран Азии. Коренное население Южно-Африканского Союза живет в условиях жестокого расового угнетения. Эти люди, по выражению английского еженедельника «Трибюн», находятся на положении пленников и лишены элементарных человеческих прав только потому, что они не принадлежат к белой расе и имеют другой цвет кожи.

Всякое выступление местного населения в защиту своих человеческих прав власти Южно-Африканского Союза стремятся потопить в крови. Не-

давно во многих городах ЮАС полиция устроила побоище мирных демонстрантов. Было убито около двухсот и ранено не менее четырехсот человек. Это преступление расистов вызвало негодование во всем мире. Созванный по требованию стран Азии и Африки Совет безопасности Организации Объединенных Наций рассмотрел положение в Южно-Африканском Союзе и принял резолюцию, в которой осуждает действия южно-африканских властей и призывает обеспечить основные права коренного населения ЮАС.

Однако, как показывают факты, южно-африканские расисты не хотят считаться с этим решением. Кровавые расправы над коренным населением ЮАС продолжаются. Американское агентство Ассошиэйтед Пресс передает, что больницы не в состоянии помочь раненым, так как не хватает бинтов, медикаментов и персонала. Южно-африканские власти пулями и полицейскими дубинками хотят подавить борьбу коренного населения за права человека. Но, как справедливо отмечает эфиопская газета «Эфиопиан геральд», южно-африканские расисты, «посевя ветер, пожнут бурю». Борьба африканских народов за достойную человеческую жизнь продолжается.

В. Харьков

## О проведении мероприятий по пропуску ледохода и весенних вод в 1960 году

**Решение № 39 исполнительного комитета Крапивинского районного Совета депутатов трудящихся**

В связи с большими снегопадами зимой 1959—1960 года возможны большие разливы рек в период половодья. В целях предохранения от затопления и разрушения ледоходом и весенними водами мостов, зданий, плотин, посевов и материальных ценностей, исполнком райсовета решил:

1. Обязать председателей сельских и поселковых Советов в пятидневный срок создать сельские и поселковые комиссии для организации работ по проведению весной 1960 года противопаводковых мероприятий в составе 5—7 человек под председательством председателей сельских и поселковых Советов.

2. Обязать комиссии разработать конкретные планы, в которых предусмотреть своевременное проведение следующих мероприятий:

а) составить списки объектов, которые могут быть подвергнуты затоплению или разрушению, провести до начала паводка необходимые меры по предохранению этих объектов от весенних вод;

б) установить во время ледохода и паводка круглосуточное дежурство аварийных бригад на мостах, плотинах, электростанциях;

в) укрепить ледорезы и прорвать скопку льда у опор мостов, ледорезов, расчистить отверстия труб от снега, разборные мости до начала паводка разобрать, закрепить верхнее строение затопляемых мостов;

г) укрепить опоры линий электропередач, телеграфных, телефонных и других сетей, на-

ходящихся под непосредственным влиянием паводковых вод.

3. Разработанные комиссией мероприятия по проведению противопаводковых работ рассмотреть и утвердить на заседаниях исполнкомов сельских и поселковых Советов.

4. Для организации и руководства работами по проведению противопаводковых мероприятий весной 1960 года создать районную комиссию в следующем составе:

Председатель комиссии — Давыдов М. И., заместитель председателя исполнкома райсовета.

Заместитель председателя комиссии — Голованов А. И., начальник милиции.

Члены комиссии:  
Доценков Л. Ф., заведующий автошосдором,

Бахолдин И. П., начальник конторы коммунальных предприятий,

Иванов Ф. И., начальник конторы связи,

Перязев И. И., председатель поссовета,

Дубовик И. А., начальник шахты,

Кузнецов В. А., директор РТС,

Котов Е. А., председатель Яченюхинского сельсовета,

Козырев П. Ф., директор Тайдонского леспромхоза.

Председатель исполнкома райсовета  
**С. Крюков.**

Секретарь исполнкома райсовета  
**В. Балалаев.**

**Редактор М. КЫТМАНОВ.**

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ТИПОГРАФИИ: пос. Крапивинский, Кемеровской области, улица Советская, № 6. Телефоны: редактора № 1-14, секретаря и отдела партийной жизни № 1-02, сельскохозяйственного, культурно-бытового и писем № 1-12, типографии № 1-19.

Тираж 3000. Заказ № 416.

Типография „Завет Ленина“